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The Kindle Quick™ by KABIN® offers an easy solution for splitting your own kindling. 
Please follow these important instructions when using your Kindle Quick™ tool.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
• Only use Kindle Quick™ on even ground if left unmounted; never  place on 

another surface/base unless securely bolted.
• If bolting to a base, ensure the surface is level and solid, and all 4 sides 

are securely bolted.

• Only bolt the Kindle Quick™ to a heavy base to prevent it from tipping over 
• Ensure you are using appropriate bolts/ screws depending on the base. 

while in use; we recommend bolting to a stump. 
• Wear protective eyewear and gloves when using the Kindle Quick™.
• Kindle Quick™ is for adult use only and is unsafe for children.

• Do not split firewood pieces any smaller than 1” in diameter or firewood
that does not fit securely within the upper blade ring.

• Kindle Quick™ is designed to easily split kindling; excessive force is not 

• Ensure that a circumference of 3m is clear around the splitter to protect
from splintering debris. 

• Stay an arms length away from the splitter when in use; do not look
directly over the blade.

necessary and may cause injury. 

USE INSTRUCTIONS
1. 

We recommend bolting the Kindle Quick™ to a stump for the best 
Place the Kindle Quick™ on flat ground or bolt to a raised surface. 

and easiest use.
2. ood 

vertically into the mouth of the Kindle Quick™. 

and can stand on its own. 
3. Using a mallet, begin lightly tapping on the firewood until it sets on the blade

4. 

5. Continue splitting the halves using the above method until you’re left with 
kindling of your desired thickness.

Remove your hand from the firewood and using the mallet, hit the log with 
sufficient force until it splits in two. Multiple strikes may be necessary. 

 

CARE INSTRUCTIONS
• Kindle Quick™ is made of durable cast steel with an all-weather coating and 

can be stored outside year-round. 
• Use and wear may cause the all-weather coating to fade; if rust starts to 

appear, begin storing the Kindle Quick™ in a covered area if this is a concern to 
you (rust will not impact the effectivenes of the tool).

• Avoid hitting the Kindle Quick™ blade with your hammer, which may 
damage it and remove the all-weather coating. 

Visit us at kabintool.com for more information or to contact us at any time. Thank you!

1 YEAR LIMITED WARRANTY - This product is guaranteed to be free from defects in 
material and workmanship for one (1) year following the date of purchase. Please 
visit www.kabintool.com/warranty for full warranty details and limitations and to 
register your product for warranty. 

1. 2. 3. 4.



 Assurez-vous d'utiliser des boulons ou des vis appropriés, selon la base.

 S'il est boulonné à une base, assurez-vous que la surface est solide et au  
 niveau et que les quatre côtés sont solidement boulonnés.

 Placez le Kindle Quick™ sur un sol plat ou boulonnez-le sur une surface surélevée.   
 Nous recommandons de boulonner le Kindle Quick™ sur une souche pour faciliter  
 son utilisation.

 Demeurez à une longueur de bras du séparateur lorsque vous l'utilisez; ne  
 regardez pas directement au-dessus de la lame.

 Le Kindle Quick est conçu pour les adultes uniquement et n'est pas sécuritaire  
 pour les enfants.
 Le Kindle Quick™ est conçu pour séparer facilement le petit bois; une force  
 excessive n'est pas nécessaire et peut causer des blessures.
 Assurez-vous d'avoir une circonférence libre de 3 mètres autour du sépara 
 teur afin de vous protéger des débris causés par le morcellement.

 Portez des lunettes de protection et des gants lorsque vous utilisez le Kindle Quick™.

®

1. 2. 3. 4.

Le Kindle Quick™ de KABIN
®

 offre une solution facile pour séparer votre propre petit bois. 
Veuillez respecter ces consignes importantes lorsque vous utilisez l'outil Kindle Quick™.

 N'utilisez le Kindle Quick™ que sur un sol égal s'il n'est pas monté; ne le placez  
 jamais sur une autre surface ou base, sauf s'il est solidement boulonné.

1.

 Tout en portant gants et lunettes de protection, placez un morceau de bois à   
 brûler verticalement dans l'ouverture du Kindle Quick™.
 À l'aide d'un maillet, commencer à taper légèrement sur le bois à brûler jusqu'à ce  
 qu'il se place sur la lame et tienne seul.

2.

3.

 Retirez votre main du bois à brûler puis, à l'aide du maillet, frappez la bûche avec  
 assez de force jusqu'à ce qu'elle se sépare en deux. Plusieurs coups peuvent être  
 nécessaires.

4.

 Continuez à séparer les moitiés à l'aide de la méthode ci-dessus, jusqu'à l'obtention  
 de petit bois de la taille désirée.

5.

•

•

•

 Évitez de frapper la lame du Kindle Quick™ avec votre marteau, ce qui pourrait  
 l'endommager et faire disparaître le revêtement toute saison.

Visitez-nous au kabintool.com pour plus d'informations ou pour communiquer avec nous en tout temps. Merci!

GARANTIE LIMITÉE D'UN AN - Ce produit est garanti exempt de défaut de matériel ou de 
main-d'œuvre pendant un (1) an après la date d'achat. Veuillez visiter le 
www.kabintool.com/warranty pour obtenir tous les détails et les limites de la garantie, ainsi que 
pour enregistrer votre produit pour la garantie.

 L'usure peut estomper le revêtement; si de la rouille commence à apparaître,  
 commencez à entreposer le Kindle Quick™ dans un lieu couvert si cela vous  
 inquiète (la rouille n'affectera pas l'efficacité de l'outil).

 Kindle Quick™ est fabriqué à partir de fonte d'acier durable, avec un revêtement  
 toute saison et peut être entreposé à l'extérieur toute l'année.

•

•

•

•

•
•

•

•

•

 Ne séparez pas de pièce de bois de moins de 2,5 cm (1 po) de diamètre ou de  
 bois à brûler qui n'entre pas de façon sûre dans l'anneau supérieur de la lame.

•

 Ne boulonnez le Kindle Quick™ que sur une base lourde pour l'empêcher de    
 basculer pendant l'utilisation; nous recommandons de le boulonner sur une souche.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES

CONSIGNES D'UTILISATION

CONSIGNES D'ENTRETIEN



 Ne boulonnez le Kindle Quick™ que sur une base lourde pour l'empêcher de    
 basculer pendant l'utilisation; nous recommandons de le boulonner sur une souche.

Achtung, nur geeignete Schrauben müssen verwendet werden.

Wenn verschraubt, stellen Sie sicher, dass der Boden eben ist und dass alle vier 
Ecken verschraubt sind.

Stellen Sie den Kindle Quick™ auf eine ebene Boden oder schrauben Sie den an 
einen Hackklotz.

Halten Sie bei Verwendung eine Armlehne vom Kindle Quick™ fern.

Achtung, der Kindle Quick™ darf nur von Erwachsenen verwendet werden. 
Gefährlich für Kinder.
Kindle Quick™ wurde entwickelt, um Kleinholz leicht zu machen. Es besteht keine 
Notwendigkeit, gewalttätige Kräfte einzusetzen. Dies kann das Produkt beschädigen.
Es wird empfohlen, um den Kindle Quick™ herum einen Abstand von 3 Metern zu 
haben.

Achtung, Tragen Sie immer eine Schutzbrille und Handschuhe.

®
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Der Kindle Quick™ von KABIN
®

 bietet eine einfache Lösung für Kleinholz. Befolgen Sie 
diese einfachen, aber wichtigen Anweisungen, wenn Sie Ihren Kindle Quick verwenden.

Der Kindle Quick™ sollte auf einer ebenen Fläche stehen. Wenn der Untergrund 
uneben ist, muss er verschraubt werden.

1.

Legen Sie nach dem Tragen der Schutzbrille und der Handschuhe ein Stück 
Brennholz in die Öffnung des Kindle Quick™.
Schlagen Sie mit einem Hammer leicht auf das Brennholz, bis es in die Klinge "beißt" 
und alleine stehen kann.

2.

3.

Nehmen Sie die Hand vom Holz und spalten Sie das Holz ein. 4.
Spalten Sie das Brennholz bis Sie Kleinholz mit der gewünschten Dicke haben.5.

•

•

•

Schlagen Sie das Klinge nicht direkt mit dem Hammer. Dadurch wird die Klinge 
beschädigt.

Besuchen Sie uns unter www.termatech.com oder www.kabintool.com, um weitere Informationen zu erhalten.

2 JAHRE GARANTIE.

Bei Verwendung des Kindle Quick™ kann die Beschichtung verblassen und es kann 
Rost auftreten. Dies hat keine Auswirkungen auf das Produkt, Sie sollen es jedoch 
versuchen wettergeschützt zu halten.

Der Kindle Quick™ besteht aus strapazierfähigem Stahlguss und ist mit einer 
wetterfesten Beschichtung geschützt. So kann es das ganze Jahr über im Freien 
stehen.

•

•

•

•

•
•

•

•

•
Es wird nicht empfohlen, Kleinholz mit weniger als ca. 2,5 cm Durchmesser. 
Brennholzstücke, die nicht sicher in den Kindle Quick™ gestellt werden können, 
müssen wieder entfernt werden.

•

Das Gerät, an das Sie Ihren Kindle Quick™ anschrauben, sollte stabil sein und nicht 
umkippen. Wir empfehlen einen starken Hackklotz.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

BEFOLGEN SIE BITTE DIE ANWEISUNGEN

WARTUNGSANLEITUNG



2 JAHRE GARANTIE.

Der skal bruges bolte/skruer som er egnede til det valgte underlag.

Hvis den boltes fast skal det sikres at underlaget er plant og at alle fire hjørner er 
boltet sikkert fast.

Placér Kindle Quick™ på et fladt underlag, eller bolt den fast til en huggeblok.

Hold en armslængde afstand til flækkeren når den anvendes og bøj dig ikke ind 
over bladet. 

Kindle Quick™ må kun anvendes af voksne. Kan være farlig for børn.
Kindle Quick™ er designet til nemt at kunne flække optændingstræ. Overdreven kraft 
anvendelse er ikke nødvendig og kan skade dig og produktet.
Det anbefales at have 3 meter frirum omkring flækkeren for at forhindre splinter og 
lign. I at beskadige andet.

Brug sikkerhedsbriller og handsker når du flækker brænde på Kindle Quick™.

®
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Kindle Quick™ fra KABIN
®

 sikrer en nem løsning til at flække optændingstræ. Følg disse 
enkle men vigtige instruktioner når du bruger din Kindle Quick™.

Kindle Quick™ skal stå på et plant underlag. Hvis underlaget er ujævnt skal den 
boltes fast.

1.
Når du har taget beskyttelsesbriller og handsker på placeres et stykke brænde i 
åbningen på Kindle Quick™.
Med en kraftig hammer eller muggert slås let på brændet, indtil det "bider" fast i 
klingen og kan stå selv.

2.

3.

Fjern hånden fra brændet og slå nu på brændet indtil det flækker. Det kan være 
nødvendigt med flere slag.

4.

Bliv ved med at flække stykkerne indtil du har optændingstræ i den ønskede 
tykkelse.

5.

•

•

•

Undgå at slå direkte på bladet med deres hammer, da det vil beskadige bladet 
og fjerne coatingen.

Besøg os på www.termatech.com eller www.kabintool.com for yderligere informationer.

2 ÅRS REKLAMATIONSRET.

Brug af Kindle Quick™ kan forårsage at coatningen blegner. Hvis der opstår rust så 
opbevar Kindling Quick i læ for vejret. Rust vil ikke have nogen indflydelse på 
produktets anvendelse.

Kindle Quick™ er fremstillet af holdbart støbt stål og beskyttet med en coatning der 
kan holde til al slags vejr. Så den kan stå udendørs året rundt.

•

•

•

•

•
•
•

•

•

Det anbefales ikke at lave optændingspinde mindre en ca. 2.5cm i diameter. 
Brændestykkker der ikke kan anbringes sikkert i flækkeren skal fjernes igen.

•

Bolt kun Kindle Quick™ til et stabilt tungt underlag der ikke kan vælte. Vi anbefaler 
en kraftig huggeblok.

VIGTIGE SIKKERHEDS INSTRUKTIONER

FØLG INSTRUKTIONERNE

VEDLIGEHOLDELSES INSTRUKTIONER



Bultar / skruvar som är lämpliga för det valda underlaget måste användas.

Om den är bultat, se till att underlaget är plant och att alla fyra hörnen är 
ordentligt bultade.

Placera Kindle Quick™ på en plan yta eller skruva fast den på en huggblock.

Håll ett armslängds avstånd från klyveren när den används och böja dig inte över 
bladet.

Kindle Quick™ får endast användas av vuxna. Kan vara farligt för barn.
Kindle Quick™ är utformad för att lätt kunna fläcka antändningsved. Överdriven 
kraftanvändning är inte nödvändig och kan skada dig och produkten.
Det rekommenderas att ha 3 meter avstånd runt Kindle Quick™ klyveren för att 
förhindra splinter och liknande i att skada annat.

Använd skyddsglasögon och handskar när du fläckar ved på Kindle Quick™.

®

1. 2. 3. 4.

Kindle Quick™ från KABIN
®

 garanterar en enkel lösning för att dela trä. Följ dessa enkla 
men viktiga instruktioner när du använder din Kindle Quick™.

Kindle Quick™ ska stå på en jämn yta. Om underlaget är ojämnt måste Kindle 
Quick™ bultas fast.

1.
Efter att ha tagit på skyddsglasögon och handskar, placera en bit ved i öppningen 
på Kindle Quick™.
Slå lätt på veden med en kraftfull hammare eller muggare tills den "biter" i bladet 
och kan stå på egen hand.

2.

3.

Ta bort handen från träet och slå på veden tills det fläckar. Flera slag kan vara 
nödvändiga.

4.

Fortsätt att dela veden tills du har tändved med önskad tjocklek.5.

•

•

•

Undvik att träffa bladet direkt med hammaren eftersom det kommer att skada 
bladet och ta bort beläggningen.

Besök oss på www.termatech.com eller www.kabintool.com för mer information.

2 ÅRS GARANTI.

Användning av Kindle Quick™ kan göra att beläggningen bleknar. Om det finns rost 
så håll Sytyke Quick skyddad från väder och vind. Rost påverkar inte 
användningen av produkten.

Kindle Quick™ är tillverkad i slitstarkt gjutstål och skyddad med en beläggning som 
tål alla väder. Så det kan stå utomhus året runt.

•

•

•

•

•
•
•

•

•

Det rekommenderas inte att göra tändved mindre än ca. 2,5 cm i diameter. 
Vedelar som inte kan placeras säkert i klyveren måste tas bort igen.

•

Skruva upp Kindle Quick™ endast till en stabil, tung yta som inte kan välta. Vi 
rekommenderar ett starkt huggblock.

VIKTIGA SÄKERHETSINSTRUKTIONER

INSTRUKTIONER

UNDERHÅLLS INSTRUKTIONER


